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Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de novembro de 2015, aos dez dias do mês de novembro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, F.stado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto SanfAna, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão c em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 27 de outubro de 2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°61/2()15, que solicita a notificação da usina Nova Moreno para
providenciar conserto da avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°62/2015, que solicita para que sejam
efetuados os repasses mensais da Prefeitura Municipal de Nipoã para a Santa Casa de
Misericórdia e o SAMU de Monte Apra/ível, após ser lida foi colocada cm discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°63/2015, que solicita para que o Sr,
Prefeito entre com ação Ordinária com pedido de tutela antecipada contra a Elektro S. A., após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°64/2015 que solicita providências para a reforma dos sanitários públicos da praça da
matriz, após ser lida foi colocada em discussão e votada sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°65/2015, que solicita providências quanto a manutenção da iluminação pública
das ruas da cidade, após ser lida foi colocada em discussão c votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente
abriu a Ordem do Dia solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de
Decreto Legislativo n°04/2015, que dispõe sobre as contas do Executivo Municipal referente ao
exercício de 2013, TC n°l 646/026/1 3, após ser lido o Sr. Presidente fez algumas explicações
sobre a votação, dizendo que o referido Projeto de Decreto Legislativo precisa de 2/3 dos votos
para ser rejeitado, seguindo colocou o mesmo em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por 04 votos favoráveis no plenário em discussão única. Não tendo mais nada a tratar
na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a protcção Divina e a presença
de/tjpdos, fez os coijmmvados (mais. determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada
a Aia Uevicla nos^rmo^ regimentais.
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